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市创建全国文明城市指挥部召开第七次调度会
6月28日下午，市创建全国文明城市指挥部召开第七次调度会。市委副书记余向东主持会议并讲话。市委常委、宣传部长、市总工会主席何志中，市委常委、埇桥区委书记王启荣等出席会议。
会上，市商务局、市城乡规划局、市工商局、市广播电视台汇报了本单位承担的文明创建工作、包保社区工作开展情况及下一步工作打算；埇桥区汇报了近期工作进展情况以及需创建指挥部协调解决的问题；市城管局、市住建委汇报城市道路改造提升工作进展情况；会议还研究了主干道两侧立面整治及主次干道、建筑和征收工地（围墙、围挡）、公交车、机关单位公益广告宣传等工作。
余向东在讲话中指出，针对前期调研中反映的问题，各地各部门要按照创建指挥部的要求，坚持问题导向，严格办理时限，明确办理质量，加强协调配合，确保按时限保质保量完成。牵头单位要主动作为，扛起责任，配合单位要无条件服从配合，迅速行动起来，争取在最短时间内完成创建任务。市创建办、区创建办、市城乡建设指挥部要加强配合协调，积极作为，做好指导协调、督促检查，跟踪督办整改任务。
余向东要求，各地各部门要深入学习研究考评细则，对照细则明确任务和责任。迅速摸清城区拆迁和棚改与文明创建对应的问题，并把影响创建工作开展的零星地块和违章建筑底数摸清楚、报上来，为下一步创建工作提供决策依据。
余向东强调，各级各部门要切实做好文明创建社区包保工作，大力推广市委办、市城乡规划局等单位先进包保经验，把包保任务分解到分管领导、具体科室和具体人，把包保人员分到具体街巷、楼道，切实夯实责任。市、区两级包保单位要强化配合，形成合力，主动与街道、社区对接，做好创建包保工作。街道、社区要发挥创建主体作用，不等不靠，在辖区范围内迅速掀起创建热潮。
余向东要求，要利用好创建办、市长热线等群众反映意见的渠道，打造畅通共享的创建意见和建议反馈平台，将问题反映上来，将任务交办下去，建立起为了群众创建、依靠群众创建的良好互动机制，形成人人参与创建、人人共享创建成果的氛围。各地各单位要主动落实创建工作任务，各包保单位和街道、社区要精心组织，加强整治，注重品质，打造精品，点面结合，全面推进，切实提升文明创建工作品质和水平。
市委副秘书长卓传计，市政府副秘书长李鹏程，市直机关工委、市文明办、市城管局、市住建委等18家市直单位主要负责同志，鞋城管委会主要负责同志，埇桥区政府分管负责同志，区文明办、区城管局主要负责同志参加会议。
余向东赴马号社区调研包保社区文明创建工作
6月27日下午，市委副书记余向东在市直及区直有关部门负责人陪同下，赴包保的东关街道马号社区调研文明创建工作开展情况。余向东一行相继深入到观音堂巷、马庙巷等地，详细了解社区基础设施建设、危房旧房处理及社区用房建设等情况。座谈中，针对该社区存在的出店经营、车辆乱停放乱等问题，余向东逐一梳理分析，找出问题根源，提出具体措施，并要求有关部门及时对接，妥善解决相关问题。
余向东强调，争创全国文明城市，对于进一步推动经济社会发展、造福群众、惠及民生具有重要意义。相关部门特别是市、区两级包保部门要深刻认识到文明创建工作时间紧、任务重，必须迅速行动起来，切实担起包保职责，拿出真招实措，不断加快工作节奏，以时不我待的危机感、只争朝夕的紧迫感抓紧抓实文明创建各项工作。其他部门要树立全局观念，面对问题不拖不推，全力做好协同配合，为推动文明创建拧成一股绳、搏尽一份力。要紧盯任务清单，严格对照标准要求，按照时间节点，倒排工期，层层落实责任，实现各项工作有序有效开展。注重找准切入点，把握关键点，坚持从群众最关心、反映最强烈的问题改起，从最困难的地方和最薄弱的环节做起，全力以赴推进文明创建尽快见成效。文明创建是系统工程，必须立足于常态长效，通过进一步理顺工作机制，明确工作流程、注重统筹、加强调度，打通各部门的有效衔接点，实现人力物力财力在文明创建工作体系中的合理调配，以工作效能的提升促进文明创建提档升级。
简讯：
全市文明创建工作开展以来，市交警支队迅速行动，牵头市城管局、市工商局等单位，成立驻雪枫社区、城隍庙社区联合执法组，在雪枫社区、城隍庙社区划机动车位65个、非机动车位约500个，强化社区交通环境治理；利用双休日增加警力投入，加大对机动车违法行为处罚力度，规劝、挪移非机动车入位400多起，进一步规范社区停车秩序。
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